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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL 30 DE ABRIL DE 2015

En la ciudad de Santo Domingo de los Colorados, siendo las 09h00 del jueves 30
de abril de 2015, con la asistencia de las señoras y señores Concejales: Sra.
Aguavil Aguavil Hilda Susana, Sr. Ávila Cueva Rubén Darío, Dra. Flores Cueva
Lourdes Mercedes, Ing. Jara Ruiz María Elisa, Dra. Ludeña Maya Norma Isabel,
Dra. Ortiz Olaya Amada María, Sra. Pita Zambrano Marlene Melania, Ing. Quezada
Patino Raúl Enrique, Ing. Rosero Navarrete Martha Elizabeth, Dr. Ruiz Merino Tito
Oswaldo, Sr. Serrano Paredes Luis Vitermo, Sr. Suin Ríos Miguel Estuardo, Ledo.
Tituaña Pullas Luis Cirilo; el Sr. Víctor Manuel Quirola Maldonado, Alcalde del
Cantón Santo Domingo, declara instalada la Sesión Ordinaria del Concejo
Municipal, convocada para esta fecha.

Actúa el Dr. Rafael Antonio Terán Mancheno, Secretario General.

ALCALDE. Señoras Concejalas, señores Concejales, buenos días, bienvenidos
todos; señor Secretario, sírvase constatar el quorum reglamentario para instalar la
Sesión para hoy 30 de abril de 2015.

SECRETARIO. Muy buenos días señor Alcalde, señoras y señores Concejales,
están presentes trece (13) miembros que conforman este Concejo Cantonal, por lo
cual existe el quorum reglamentario para instalar esta Sesión.

ALCALDE. Bien, al existir el quorum reglamentario, se instala la Sesión Ordinaria
de Concejo, señor Secretario proceda a dar lectura al Ocden del Día.

SECRETARIO. Por disposición del Señor ALCALDE DEL CANTÓN SANTO
DOMINGO, me permito convocar a Usted a la SESIÓN ORDINARIA del CONCEJO
MUNICIPAL, que se realizará en la Sala de Sesiones de Alcaldía, EL JUEVES 30
DE ABRIL DE 2015, a las 09H00, con la finalidad de tratar el siguiente Orden del
Día: ÚNICO PUNTO: Conocimiento y Resolución, del Acta No. 73, de la Sesión
Ordinaria celebrada el 23 de abril de 2015. Hasta aquí el Orden del Día, señor
Alcalde.

ALCALDE. Está en consideración señores Concejales el Orden del Día. Sra.
Vicealcaldesa, tiene la palabra.

SRA. VICEALCALDESA, ING. MARTHA ROSERO. Buenos días señor Alcalde,
señoras Concejalas, señores Concejales, ciudadanos, ciudadanas presentes,
señores Medios de Comunicación; señor Alcalde, antes de presentar mi moción,
quiero primeramente extender un saludo fraterno, a todas las y los trabajadores de
nuestro país y del mundo, que a propósito el día de mañana "1 de Mayo", se
conmemora un histórico justamente de reivindicación por los derechos de las y los
Trabajadores; a todos ustedes compañeros, de igual manera que ese día sea un
motivo más para continuar con este arduo trabajo por el cantón, que nos ha elegido
y que se merece nuestro trabajo diario. Señor Alcalde, me permito mocionar, que
sea aprobado el Orden del Día, tal como fue anunciado por el señor Secretario y
como consta en la convocatoria citada para esta Sesión.
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ALCALDE. Está en consideración la moción presentada, ¿tiene apoyo la moción?,
sí, señor Secretario sírvase tomar votación Ordinaria.

SECRETARIO. Señor Alcalde, teniendo que informar a esta Sala, que siendo las
09h04, se ha incorporado a la misma, la señora Concejala Dra. Norma Ludeña, por
lo cual están presentes catorce (14) miembros en la Sesión de Concejo.

Referente al Orden del Día, me permito dar inicio a la votación Ordinaria señora
Vicealcaldesa, señoras Concejalas, señores Concejales, señor Alcalde; constatada
la votación, se aprueba por Unanimidad el Orden del Día.

RESOLUCIÓN: GADMSD-VQM-SO-74-2015-04-30-01. El Concejo Municipal,
RESUELVE: A través de votación Ordinaria, por Unanimidad, APROBAR el
Orden del Día, tal como fue anunciado por el señor Secretario y como consta
en la convocatoria citada para esta Sesión.

ALCALDE. Señor Secretario sírvase dar lectura al único punto del Orden del Día.

1.- CONOCIMIENTO Y RESOLUCIÓN, DEL ACTA NO. 73, DE LA SESIÓN
ORDINARIA CELEBRADA EL 23 DE ABRIL DE 2015.

ALCALDE. Señoras y señores Concejales, está en consideración el Acta número
73, de la Sesión Ordinaria celebrada el 23 de abril de 2015. Sra. Concejala Marlene
Pita, tiene la palabra.

CONCEJALA MARLENE PITA. Muy buenos días señor Alcalde, señora
Vicealcaldesa, señoras Concejalas, señores Concejales, personas que nos
acompañan aquí, señores de los Medios de Comunicación; mociono que este
Concejo, apruebe el Acta número 73. de la Sesión Ordinaria celebrada el 23 de
abril de 2015. Hasta aquí mi moción.

ALCALDE. Señores Concejales, está a consideración la moción presentada, ¿tiene
apoyo?, sí, tiene apoyo, señor Secretario sírvase tomar votación Nominativa.

SECRETARIO. Iniciada la votación Nominativa, a favor o en contra.

SEÑORAS, SEÑORES CONCEJALES, SR. ALCALDE:

Sra. Aguavil Aguavil Hilda Susana, a favor. (+1)

Sr. Ávila Cueva Rubén Darío, en blanco, por no haber estado presente en la
anterior sesión. (1 blanco)

Dra. Flores Cueva Lourdes Mercedes, buenos días señor Alcalde, compañera
Vicealcaldesa, compañeras, compañeros Concejales, mi voto es a favor. (+2)

Ing. Jara Ruiz María Eliza, muy buenos días, mi voto a favor. (+3)
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Dra. Ludeña Maya Norma Isabel, buenos días señor Alcalde, compañera
Vicealcaldesa, compañeras, compañeros Concejales, mi voto a favor. (+4)

Dra. Ortiz Olaya Amada María, muy buenos días señor Alcalde, compañeros,
compañeras Concejalas, compañeros Funcionarios Municipales, esperando que en
este Feriado que viene en razón del "1 de Mayo", todos vayamos con la felicidad y
la tranquilidad que Dios pueda permitir en nuestras vidas; con mucho gusto, en esta
ocasión mi voto es en blanco. (2 blanco)

Sra. Pita Zambrano Marlene Melania, proponente, a favor. (+5)

Ing. Quezada Patino Raúl Enrique, buenos días, mi voto es a favor. (+6)

Ing. Rosero Navarrete Martha Elizabeth, a favor. (+7)

Dr. Ruiz Merino Tito Oswaldo, a favor de la moción. (+8)

Sr. Serrano Paredes Luis Vitermo, buenos días compañeros, mi voto a favor de la
moción. (+9)

Sr. Suin Ríos Miguel Estuardo, buenos días, a favor de la moción.

Ledo. Tituaña Pullas Luis Cirilo, a favor de la moción.

(+10)

(+11)

Sr. Víctor Manuel Quirola Maldonado, Alcalde del Cantón Santo Domingo, en
blanco por no haber estado presente en esta sesión. (3 blanco)

SECRETARIO. Señor Alcalde, dando los resultados a este Concejo Cantonal,
tenemos once (11) votos a favor y tres (3) votos en blanco que se suman a la
mayoría, con lo cual se aprueba el Acta número 73, de la Sesión Ordinaria de
Concejo Municipal, celebrada el 23 de abril de 2015.

RESOLUCIÓN: GADMSD-VQM-SO-74-2015-04-30-02. El Concejo Municipal,
RESUELVE: A través de votación Nominativa, con once (11) votos a favor y
tres (3) votos en blanco que se suman a la mayoría, APROBAR el Acta número
73, de la Sesión Ordinaria de Concejo Municipal, celebrada el 23 de abril de
2015.

ALCALDE. Bueno, al haberse agotado el Orden del Día, queda clausurada la
presente Sesión Ordinaria de Concejo. Gracias señores Concejales.

SECRETARIO

declara

Siendo las 09Bp^p3^^sposición de la Máxima Autoridad, se
^de Concejo. Muchas gracias!

')

Ss.
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